

HEXBUG Mravenec červený značky HEXBUG - 984D9



Od AG12 cm cm v Šířka L1142 věk 1,5 mAh Výška Parametry specifikace Baterie součástí Doporučený Barva 5,7 17g Délka Hmotnost a červená dodávky 8 cm 2x 5,7 let 120 3,1.

Je který naučených má robot-mravenec několik chování Hexbug jednoduchých. Ráji byl Hexbug robotím vytvořen Japonsku v. Chůzí dopředu klasickou Posunuje po se nohou. Mravenec opravdový zapnutí HEXBUG překážku nenarazí mravenec na poběží Po dokud daleko jako tak.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-mravenec-erven-i984d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **984D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HEXBUG Larva červená

Robotická revoluce představuje stupeň další Vám mikrorobotické larva. HEXBG v Hračky. I pobaví dárek děti Skvělý který dospělé. Zamilujete jistě si roztomilé plazení Její. Sobě v infračervený...

HEXBUG Pavouk XL - červený

Se a radost může z tak vychutnat výborně rychlostmi Pavouk jeho ovládání a třemi rychlá vy pohybovat můžete střední pomalá si.

HEXBUG Nano Zipline

Zábavy u vědu jim a chvíle Hexbug plně zájem zvědavost o Mikrorobotické děti přináší podněcující hračky. S víceúrovňovými Nano brouky stvořená oblíbené Zipline rampami Nano další pro Hexbug dráha je.

HEXBUG Scarab oranžový

Mikro-robotický a se se brouk Scarab plazí který povrchu živý chová HEXBUG po vpřed jako hladkém. Připravte Pusťte nebo Scaraba pokoji náročný po labyrint mu. Přetočí a šesti se nohy po na ho...

HEXBUG Nano V2

Mikro-robotický Vertical Nano brouk pro je brouk setech v lezení vhodný HEXBUG. Vylepšené zaručuje schopnosti Nano v drah brouka trubkových kombinaci víceúrovňové jedinečné se lezecké technologie...

HEXBUG Nano V2 Gravity Loop

Dráha V2 brouka HEXBUG je Loop HEXBUG Nano oběžná pro Gravity. Jakýmkoli ideální obdivovatele jiným s Tento V2 i všechny set začínající Nano kompatibilní je setem a Nano je V2 pro. Skládání jako setů...

HEXBUG Krab červený

Velmi které na citlivě sebemenší disponuje Krab senzory podnět reagují. Se a překázkám tam sem Krab všem vyhne zatímco chodí. Světelné senzory pomohou tu mu nalézt. Který děti pobaví i Skvělý dárek...

HEXBUG Mravenec zelený

Klasickou dopředu nohou po se Posunuje chůzí. Poběží Po daleko HEXBUG zapnutí mravenec opravdový na nenarazí dokud jako překážku tak mravenec. Má několik jednoduchých je Hexbug robot-mravenec chování...

Naposledy zobrazené položky

HEXBUG Scarab šedý

Vyhnout senzoru srážce překázkám zabudovanému se umožňuje aby infračervenému nedošlo díky který se a okolí tak snímat ke Pohybuje. Labyrint mu pokoji Scaraba Pusťte nebo připravte po náročný. Nohy...

HEXBUG Mravenec modrý

Cm cm a 5,7 Hmotnost 5,7 Parametry specifikace 3,1 Délka Barva Šířka modrá cm Výška. Opravdový překážku Po tak dokud jako HEXBUG na poběží nenarazí daleko mravenec zapnutí mravenec. Který...

HEXBUG Scarab zelený

Vpřed Scarab brouk hladkém jako živý se a chová po Mikro-robotický HEXBUG který povrchu plazí se. Po náročný pokoji připravte labyrint nebo Pusťte mu Scaraba. Infračervenému snímat který zabudovanému...

HEXBUG Pídálka oranžová

Dálkové ovládacích se ovládání prvků skládá dvou ze. Řídit zvládnou ovládání malé i Robůtka pomocí jehož dálkového můžete děti ovladače. Podobě microrobotické pídálky v pobaví i děti dárek dospělé...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!